
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 9-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

20-OJO, NUOTOLINIU BŪDU ĮVYKUSIO, POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2020-05-21 Nr. T-21 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2020-05-21, 10.00 –13.45 val. 

Posėdžio pirmininkas – Andrius Bautronis, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio pirmininkas-Kęstutis Užemeckas, rajono Savivaldybės mero pavaduotojas. 

Posėdžio sekretorė – Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos ir mero sekretoriato 

vedėja. 

Meras skaito sveikinimus gimtadienį šventusius Dianą Kaupaitienę ir Algirdą Gricių. 

V. Bulotas prašo trumpai pasisakyti prieš posėdžio darbotvarkę. 

Nuotoliniame posėdyje dalyvavo 23 rajono Savivaldybės tarybos nariai (sąrašas 

pridedamas). Posėdžio kvorumas yra. 

V. Bulotas praneša, kad nuo šios dienos pasitraukia iš LVŽS frakcijos ir tarybos 

valdančiosios daugumos koalicijos. Jis prašo jo jau nelaikyti tarybos daugumoje. (Prašymai 

pridedami). 

Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. Meras informuoja, kad darbotvarkė 

sudaryta iš 24 klausimų. 

Eil. 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-163 Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės mero ir Tarybos 

2019 m. veiklos ataskaitai 

Andrius Bautronis 

2. TP-142 Dėl buvusios naftos bazės, esančio Raseinių r. sav., 

Virgainių k., Pramonės g., aplinkos (poveikio požeminiam 

vandeniui) monitoringo programos 2020-2024 m. patvirtinimo 

Vilma Kundrotienė 

3. TP-152 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2020 m. kovo 26 

d. sprendimo Nr. TS-66 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės aplinkos 

apsaugos rėmimo specialiosios programos 2020 metų priemonių 

vykdymo sąmatos patvirtinimo“ pakeitimo 

Vilma Kundrotienė 

4. TP-150 Dėl Raseinių rajono savivaldybės aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos pajamų ir išlaidų planavimo, 

rengimo, vykdymo kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo 

Vilma Kundrotienė 

5. TP-161 Dėl Raseinių miesto teritorijos bendrojo plano keitimo ir 

planavimo tikslų nustatymo 

Armandas Mockus 

6. TP-143 Dėl naujų gatvių pavadinimų suteikimo ir gatvių 

geografinių charakteristikų pakeitimo 

Artūras 

Balčiauskas 

7. TP-147 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 28 d. 

sprendimo Nr. TS-414 „Dėl mokinių nemokamo maitinimo patiekalų 

gamybos išlaidų Raseinių rajono savivaldybės ugdymo įstaigose kainų 

patvirtinimo“ pakeitimo 

Regina Stulgaitienė 

8. TP-151 Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai su M. Čiuželio 

labdaros ir paramos fondu 

Regina Stulgaitienė 
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9. TP-159 Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį Pramedžiavos 

kaimo bendruomenei 

Rūtenė 

Žemkauskienė 

10. TP-144 Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal darbo 

sutartis, pareigybių skaičiaus Raseinių Marcelijaus Martinaičio 

viešojoje bibliotekoje patvirtinimo 

Judita Radavičienė 

11. TP-157 Dėl Raseinių rajono savivaldybės ugdymo įstaigų etatų 

normatyvo patvirtinimo 

Asta Pagarauskaitė 

12. TP-158 Dėl Raseinių rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigų darbo 

2020 metų vasarą 

Asta Pagarauskaitė 

13. TP-160 Dėl Raseinių r. Nemakščių darželio reorganizavimo, 

prijungiant prie Raseinių r. Nemakščių Martyno Mažvydo 

gimnazijos, sąlygų aprašo patvirtinimo ir Raseinių r. Nemakščių 

Martyno Mažvydo gimnazijos nuostatų patvirtinimo 

Modesta 

Lukoševičienė 

14. TP-162 Dėl Raseinių r. Viduklės darželio reorganizavimo, 

prijungiant prie Raseinių r. Viduklės Simono Stanevičiaus 

gimnazijos, sąlygų aprašo patvirtinimo ir Raseinių r. Viduklės 

Simono Stanevičiaus gimnazijos nuostatų patvirtinimo 

Modesta 

Lukoševičienė 

15. TP-145 Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos Dalia Andriulienė 

16. TP-148 Dėl 2020 metų Raseinių rajono savivaldybės biudžeto 

pakeitimo 

Dalia Andriulienė 

17. TP-149 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2021-2030 metų 

strateginio plėtros plano vizijos ir prioritetų patvirtinimo 

Indrė Antanaitienė 

18. TP-154 Dėl 2020 metų valstybinės žemės nuomos mokesčio dydžių 

nustatymo 

Dalia Andriulienė 

19. TP-155 Dėl 2021 metų žemės mokesčio tarifų ir 

neapmokestinamųjų sklypų dydžių nustatymo 

Dalia Andriulienė 

20. TP-156 Dėl 2021 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo 

nustatymo 

Dalia Andriulienė 

21. TP-164 Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo Raseinių mieste Robertas Pareigis 

22. TP-165 Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo Ariogalos 

mieste 

Robertas Pareigis 

23. TP-153 Dėl viešame aukcione parduodamo Raseinių rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų 

sąrašo patvirtinimo 

Aleksandra Liutko 

24. TP-167 Dėl objektų, finansuojamų pagal ekonomikos skatinimo ir 

koronaviruso (COVID-19) plitimo sukeltų pasekmių mažinimo 

priemonių planą, sąrašo patvirtinimo 

Valmantas 

Bentnorius 

 

Meras klausia, ar yra pasiūlymų dėl darbotvarkės.  

M. Tamaliūnas siūlo išimti iš darbotvarkės sprendimo projektą Nr. TP-151 „Dėl pritarimo 

bendradarbiavimo sutarčiai su M. Čiuželio labdaros ir paramos fondu“. 

K. Užemeckas siūlo iš darbotvarkės išimti sprendimų projektus Nr. TP-145 „Dėl 

nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos“, Nr. TP-154 „Dėl 2020 metų valstybinės žemės nuomos 

mokesčio dydžių nustatymo“, Nr. TP-155 „Dėl 2021 metų žemės mokesčio tarifų ir 
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neapmokestinamųjų sklypų dydžių nustatymo“, Nr. TP-156 „Dėl 2021 metų nekilnojamojo turto 

mokesčio tarifo nustatymo“. 

Meras teikia balsavimui M. Tamaliūno pasiūlymą dėl sprendimo projekto Nr.TP-151 „Dėl 

pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai su M. Čiuželio labdaros ir paramos fondu“ išėmimo iš 

darbotvarkės. 

 Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą išimti iš darbotvarkės. 

Meras teikia balsavimui K. Užemecko pasiūlymą dėl sprendimo projekto Nr. TP-145 „Dėl 

nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos“ išėmimo iš darbotvarkės. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą išimti iš darbotvarkės. 

Meras teikia balsavimui K. Užemecko pasiūlymą dėl sprendimo projekto Nr. TP-154 „Dėl 

2020 metų valstybinės žemės nuomos mokesčio dydžių nustatymo“ išėmimo iš darbotvarkės. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą išimti iš darbotvarkės. 

Meras teikia balsavimui K. Užemecko pasiūlymą dėl sprendimo projekto Nr. TP-155 „Dėl 

2021 metų žemės mokesčio tarifų ir neapmokestinamųjų sklypų dydžių nustatymo“ išėmimo iš 

darbotvarkės. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą išimti iš darbotvarkės. 

Meras teikia balsavimui K. Užemecko pasiūlymą dėl sprendimo projekto Nr. TP-156 „Dėl 

2021 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo nustatymo“ išėmimo iš darbotvarkės. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą išimti iš darbotvarkės. 

D. Lukminaitė siūlo į posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-173 „Dėl 

Raseinių meno mokyklos direktoriaus atleidimo iš pareigų“. 

M. Tamaliūnas siūlo į posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-174 „Dėl 

Raseinių rajono viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų stebėtojų tarybų sudėties patvirtinimo“ 

J. Garliauskienė siūlo į posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-170 „Dėl 

pritarimo UAB "Raseinių vandenys" 2019 m. veiklos ataskaitai“. 

K. Užemeckas siūlo į posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-168 „Dėl 

pritarimo projektui "Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo 

paslaugų gerinimas“. 

K. Užemeckas siūlo į posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-169 „Dėl 

savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo pagal patikėjimo sutartį UAB 

„Raseinių butų ūkis“. 

K. Užemeckas siūlo į posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-172 „Dėl 

pritarimo uždarosios akcinės bendrovės "Raseinių butų ūkis" ir uždarosios akcinės bendrovės 

"Raseinių komunalinės paslaugos" reorganizacimo sąlygų projektui“. 
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K. Užemeckas siūlo į posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-176 „Dėl 

pritarimo projektui, skirtam turizmo paslaugų sektoriaus veiklos gerinimui bei kultūros ir gamtos 

paveldo objektų įveiklinimui“. 

Meras teikia balsavimui D. Lukminaitė pasiūlymą, kad sprendimo projektas Nr. TP-173 

„Dėl Raseinių meno mokyklos direktoriaus atleidimo iš pareigų“ būtų įtrauktas į darbotvarkę. 

BALSAVO: „už“-17, „prieš“-3, „susilaikė“-2, nebalsavo-1. PRITARTA 

Meras teikia balsavimui M. Tamaliūno pasiūlymą, kad sprendimo projektas Nr. TP-174 

„Dėl Raseinių rajono viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų stebėtojų tarybų sudėties 

patvirtinimo“ būtų įtrauktas į darbotvarkę. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą įtraukti į  darbotvarkę. 

Meras teikia balsavimui J. Garliauskienės pasiūlymą, kad sprendimo projektas Nr. TP-170 

„Dėl pritarimo UAB "Raseinių vandenys" 2019 m. veiklos ataskaitai“ būtų įtrauktas į darbotvarkę. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą įtraukti į  darbotvarkę. 

Meras teikia balsavimui K. Užemėcko pasiūlymą, kad sprendimo projektas Nr. TP-168 

„Dėl pritarimo projektui "Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo 

paslaugų gerinimas“ būtų įtrauktas į darbotvarkę. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą įtraukti į  darbotvarkę. 

Meras teikia balsavimui K. Užemėcko pasiūlymą, kad sprendimo projektas Nr. TP-169 

„Dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo pagal patikėjimo sutartį UAB 

„Raseinių butų ūkis“ būtų įtrauktas į darbotvarkę. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą įtraukti į  darbotvarkę. 

Meras teikia balsavimui K. Užemėcko pasiūlymą, kad sprendimo projektas Nr. TP-172 

„Dėl pritarimo uždarosios akcinės bendrovės "Raseinių butų ūkis" ir uždarosios akcinės bendrovės 

"Raseinių komunalinės paslaugos" reorganizacimo sąlygų projektui“ būtų įtrauktas į darbotvarkę. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą įtraukti į  darbotvarkę. 

Meras teikia balsavimui K. Užemėcko pasiūlymą, kad sprendimo projektas Nr. TP-176 

„Dėl pritarimo projektui, skirtam turizmo paslaugų sektoriaus veiklos gerinimui bei kultūros ir 

gamtos paveldo objektų įveiklinimui“ būtų įtrauktas į darbotvarkę. 

Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektą įtraukti į  darbotvarkę. 

Meras informuoja , kad pirmu klausimu posėdyje pirmininkaus K. Užemeckas. 

Meras siūlo balsuoti už darbotvarkę su visais pakeitimais. 

 BALSAVO: „už“ – 23 (vienbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

 

DARBOTVARKĖ: 
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Eil. 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-163 Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės mero ir Tarybos 

2019 m. veiklos ataskaitai 

Andrius Bautronis 

2. TP-142 Dėl buvusios naftos bazės, esančio Raseinių r. sav., 

Virgainių k., Pramonės g., aplinkos (poveikio požeminiam 

vandeniui) monitoringo programos 2020-2024 m. patvirtinimo 

Vilma Kundrotienė 

3. TP-152 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2020 m. kovo 26 

d. sprendimo Nr. TS-66 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės aplinkos 

apsaugos rėmimo specialiosios programos 2020 metų priemonių 

vykdymo sąmatos patvirtinimo“ pakeitimo 

Vilma Kundrotienė 

4. TP-150 Dėl Raseinių rajono savivaldybės aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos pajamų ir išlaidų planavimo, 

rengimo, vykdymo kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo 

Vilma Kundrotienė 

5. TP-161 Dėl Raseinių miesto teritorijos bendrojo plano keitimo ir 

planavimo tikslų nustatymo 

Armandas Mockus 

6. TP-143 Dėl naujų gatvių pavadinimų suteikimo ir gatvių 

geografinių charakteristikų pakeitimo 

Artūras 

Balčiauskas 

7. TP-147 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 28 d. 

sprendimo Nr. TS-414 „Dėl mokinių nemokamo maitinimo patiekalų 

gamybos išlaidų Raseinių rajono savivaldybės ugdymo įstaigose kainų 

patvirtinimo“ pakeitimo 

Regina Stulgaitienė 

8. TP-159 Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį Pramedžiavos 

kaimo bendruomenei 

Rūtenė 

Žemkauskienė 

9. TP-144 Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal darbo 

sutartis, pareigybių skaičiaus Raseinių Marcelijaus Martinaičio 

viešojoje bibliotekoje patvirtinimo 

Judita Radavičienė 

10. TP-157 Dėl Raseinių rajono savivaldybės ugdymo įstaigų etatų 

normatyvo patvirtinimo 

Asta Pagarauskaitė 

11. TP-158 Dėl Raseinių rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigų darbo 

2020 metų vasarą 

Asta Pagarauskaitė 

12. TP-160 Dėl Raseinių r. Nemakščių darželio reorganizavimo, 

prijungiant prie Raseinių r. Nemakščių Martyno Mažvydo 

gimnazijos, sąlygų aprašo patvirtinimo ir Raseinių r. Nemakščių 

Martyno Mažvydo gimnazijos nuostatų patvirtinimo 

Modesta 

Lukoševičienė 

13. TP-162 Dėl Raseinių r. Viduklės darželio reorganizavimo, 

prijungiant prie Raseinių r. Viduklės Simono Stanevičiaus 

gimnazijos, sąlygų aprašo patvirtinimo ir Raseinių r. Viduklės 

Simono Stanevičiaus gimnazijos nuostatų patvirtinimo 

Modesta 

Lukoševičienė 

14. TP-148 Dėl 2020 metų Raseinių rajono savivaldybės biudžeto 

pakeitimo 

Dalia Andriulienė 

15. TP-149 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2021-2030 metų 

strateginio plėtros plano vizijos ir prioritetų patvirtinimo 

Indrė Antanaitienė 

16. TP-164 Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo Raseinių mieste Robertas Pareigis 

17. TP-165 Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo Ariogalos 

mieste 

Robertas Pareigis 



 6 

18. TP-153 Dėl viešame aukcione parduodamo Raseinių rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų 

sąrašo patvirtinimo 

Aleksandra Liutko 

19. TP-167 Dėl objektų, finansuojamų pagal ekonomikos skatinimo ir 

koronaviruso (COVID-19) plitimo sukeltų pasekmių mažinimo 

priemonių planą, sąrašo patvirtinimo 

Valmantas 

Bentnorius 

20. TP-173 Dėl Raseinių meno mokyklos direktoriaus atleidimo iš 

pareigų 

Valdemara 

Kuktienė 

21. TP-174 Dėl Raseinių rajono viešųjų asmens sveikatos priežiūros 

įstaigų stebėtojų tarybų sudėties patvirtinimo 

Akvilė Juškienė 

22. TP-170 Dėl pritarimo UAB "Raseinių vandenys" 2019 m. veiklos 

ataskaitai 

Vaclovas 

Simonavičius 

23. TP-168 Dėl pritarimo projektui "Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų 

priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų gerinimas 

Indrė Antanaitienė 

24. TP-169 Dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

perdavimo pagal patikėjimo sutartį UAB "Raseinių butų ūkis" 

Robertas Pareigis 

25. TP-172 Dėl pritarimo uždarosios akcinės bendrovės "Raseinių butų 

ūkis" ir uždarosios akcinės bendrovės "Raseinių komunalinės 

paslaugos" reorganizacimo sąlygų projektui 

Romualdas 

Morkevičius 

26. TP-176 Dėl pritarimo projektui, skirtam turizmo paslaugų 

sektoriaus veiklos gerinimui bei kultūros ir gamtos paveldo objektų 

įveiklinimui 

 

Viktorija Jociūtė 

 

Posėdžiui pirmininkauja K. Užemeckas 

1. SVARSTYTA. „TP-163 Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės mero ir Tarybos 

2019 m. veiklos ataskaitai“. 

Pranešėjas –Andrius Bautronis. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Meras atsako su ataskaita susijusius tarybos narių 

J. Garliauskienės, G. Visockienės, A, Griciaus, V. Kuzmarskio ir D. Ulicko klausimus. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 22, „susilaikė“-1. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

Toliau posėdžiui pirmininkauja meras Andrius Bautronis. 

2. SVARSTYTA. „TP-142 Dėl buvusios naftos bazės, esančio Raseinių r. sav., Virgainių 

k., Pramonės g., aplinkos (poveikio požeminiam vandeniui) monitoringo programos 2020-2024 m. 

patvirtinimo“. 

Pranešėja –Vilma Kundrotienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

3. SVARSTYTA. „TP-152 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2020 m. kovo 26 d. 

sprendimo Nr. TS-66 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2020 metų priemonių vykdymo sąmatos patvirtinimo“ pakeitimo“. 

Pranešėja –Vilma Kundrotienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

4. SVARSTYTA. „TP-150 Dėl Raseinių rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos pajamų ir išlaidų planavimo, rengimo, vykdymo kontrolės tvarkos aprašo 

patvirtinimo“. 

Pranešėja –Vilma Kundrotienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

5. SVARSTYTA. „TP-161 Dėl Raseinių miesto teritorijos bendrojo plano keitimo ir 

planavimo tikslų nustatymo“. 

Pranešėjas –Armandas Mockus. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. V. Bulotas klausia, kas laukia mieste daug metų 

stūksančių apgriuvusių pastatų, ir ar galima laikyti sveika gyvenamąja aplinka šalia tokių pastatų. 

Pranešėjas sako, kad tobulybės reikia siekti, tačiau ją pasiekti yra labai sunku. Į Jūratės 

Garliauskienės klausimus pranešėjas išsamiai atsakė. V. Kuzmarskis klausia apie miesto aplinkkelį. 

Pranešėjas sako, kad aplinkkelis toks, koks suprojektuotas, rajonui būtų nepakeliama našta, ir reikia 

pasižiūrėti plačiau. V. Bulotas uždavė klausimą V. Karabinui dėl pastato miesto centre, kuris 

priklauso jų šeimai. V. Karabinas atsakė V. Bulotai. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

Po balsavimo replikuoja V. Kuzmarskis, A.O. Radčenko ir V. Bulotas. 

6. SVARSTYTA. „TP-143 Dėl naujų gatvių pavadinimų suteikimo ir gatvių geografinių 

charakteristikų pakeitimo“. 

Pranešėjas –Artūras Balčiauskas. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 
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Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

7. SVARSTYTA. „TP-147 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 28 d. 

sprendimo Nr. TS-414 „Dėl mokinių nemokamo maitinimo patiekalų gamybos išlaidų Raseinių rajono 

savivaldybės ugdymo įstaigose kainų patvirtinimo“ pakeitimo“. 

Pranešėja –Regina Stulgaitienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. D. Ulickas klausia, ar šis įkainis padengs įmonių 

sąnaudas teikiant sausio davinio paketus. Pranešėja sako, kad tikrai padengs. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 23, (vienbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

8. SVARSTYTA. „TP-159 Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį Pramedžiavos 

kaimo bendruomenei“. 

Pranešėja –Rūtenė Žemkauskienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti jį pakoreguoti. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

9. SVARSTYTA. „TP-144 Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal darbo 

sutartis, pareigybių skaičiaus Raseinių Marcelijaus Martinaičio viešojoje bibliotekoje patvirtinimo“. 

Pranešėja –Judita Radavičienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. A. Gricius klausia, ar nors vienas komitetas svarstė. 

Pranešėja sako, kad svarstė Švietimo komitete. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 22, „susilaikė“-1,. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

10. SVARSTYTA. „TP-157 Dėl Raseinių rajono savivaldybės ugdymo įstaigų etatų 

normatyvo patvirtinimo“. 

Pranešėja –Asta Pagarauskaitė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. J. Garliauskienė klausia, kiek sumažėjo etatų po 

mokyklų reorganizavimo. Pranešėja sako, kad iš to projekto negali atsakyti. J. Garliauskienė domisi 

įvairiais etatais ir prašo paaiškinti, kodėl vienur yra tam tikri etatai, kitur nėra. Pranešėja atsako. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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BALSAVO: „už“ – 14, „susilaikė“-8. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

11. SVARSTYTA. „TP-158 Dėl Raseinių rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigų darbo 

2020 metų vasarą“. 

Pranešėja –Asta Pagarauskaitė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. G. Visockienė klausia, kodėl Gylių darželis nedirbs 

visą vakarą ir kas bus su vaikais. Pranešėja sako, kad jie bus pavežami iki Viduklės. J. 

Garliauskienė klausia, kaip posėdžiavo tarybos, kad priimami tokie sprendimai. Pranešėja sako, kad 

ZOOM pagalba. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

12. SVARSTYTA. „TP-160 Dėl Raseinių r. Nemakščių darželio reorganizavimo, 

prijungiant prie Raseinių r. Nemakščių Martyno Mažvydo gimnazijos, sąlygų aprašo patvirtinimo ir 

Raseinių r. Nemakščių Martyno Mažvydo gimnazijos nuostatų patvirtinimo“. 

Pranešėja –Modesta Lukoševičienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 17, „prieš“-1, „susilaikė“-5. PRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

13. SVARSTYTA. „TP-162 Dėl Raseinių r. Viduklės darželio reorganizavimo, prijungiant 

prie Raseinių r. Viduklės Simono Stanevičiaus gimnazijos, sąlygų aprašo patvirtinimo ir Raseinių r. 

Viduklės Simono Stanevičiaus gimnazijos nuostatų patvirtinimo“. 

Pranešėja –Modesta Lukoševičienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 16, „prieš“-1, „susilaikė“-6. PRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Daroma 10 min. pertrauka. 

14. SVARSTYTA. „TP-148 Dėl 2020 metų Raseinių rajono savivaldybės biudžeto 

pakeitimo“. 

Pranešėja –Dalia Andriulienė. 
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Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti padaryti pakeitimus ryšium su tuo, kad 

surinkta daugiau mokesčių, ir įregistravus projektą buvo gauta keletas prašymų. J. Garliauskienė 

klausia, kokios čia gatvės. Pranešėjas sako, kad V. Bentnorius pristatys plačiau. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

15. SVARSTYTA. „TP-149 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2021-2030 metų strateginio 

plėtros plano vizijos ir prioritetų patvirtinimo“. 

Pranešėja –Indrė Antanaitienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. V. Bulotas klausia, ar pranešėjai nepasirodė, kad 

komitete buvo klausinėjama nekonkrečiai. Pranešėja sako, kad visi klausimai jai yra svarbūs. A. 

Gricius klausia, kodėl neįtrauktas į darbo grupę opozicijos atstovas. Meras sako, kad meras turi 

pasirinkimo teisę. 

Pasisako V. Kuzmarskis ir K. Užemeckas. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 23, (vienbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

Po balsavimo replikuoja J. Garliauskienė. 

16. SVARSTYTA. „TP-164 Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo Raseinių mieste“. 

Pranešėjas –Robertas Pareigis. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti jį pakoreguoti atsižvelgiant į 

vyriausybės atstovo Kauno apskrityje pastabas. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

17. SVARSTYTA. „TP-165 Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo Ariogalos 

mieste“. 

Pranešėja –Robertas Pareigis. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti jį pakoreguoti atsižvelgiant į 

vyriausybės atstovo Kauno apskrityje pastabas.  

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

18. SVARSTYTA. „TP-153 Dėl viešame aukcione parduodamo Raseinių rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“. 



 11 

Pranešėja –Aleksandra Liutko. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Pranešėja informuoja tarybos narius apie komiteto 

pasiūlymą ir atsako į komiteto metu užduotus klausimus. A. Gricius klausia, ar informuota Ilgižių 

bendruomenė apie pastatų įtraukimą į sąrašą. Pranešėja sako, kad projektas viešas, o rengėjai nėra 

įpareigoti informuoti bendruomenę. D. Ulickas klausia, ar pastatas Šienlaukio kaime, tai numatyti 

šunų namai. Pranešėja sako, kad taip.  D. Ulickas domisi Gylių mokyklos pastatu. Į šį klausimą 

atsako meras, nes pranešėja nedalyvavo susitikimuose su gyventojais. V. Bulotas perklausia dar 

kartą, kodėl neinformuota bendruomenė. Meras pasikartojo, kad projektai yra vieši, o susitikimuose 

visada kvietėme bendruomenę išsakyti idėjas. Klausimus užduoda J. Garliauskienė. Ji klausia, ar 

buvo skelbiami aukcionai kitiems objektams. Pranešėja sako, kad buvo skelbiami trys. K. 

Užemeckas klausia dėl 6 įrašo, ir klausia kokios tai patalpos. Pranešėjas sako, kad mokyklos 

administracinės patalpos. V. Kuzmarskis klausia, kieno iniciatyva buvo šitas pastatas įtrauktas į 

sąrašą, ir domisi, ar rengėjai neviršijo savo įgaliojimų. Pranešėja sako, kad ne. A. Gricius prašo 

paviešinti bendruomenės laišką. Meras paviešina. Meras klausia, kaip balsuojame, ar pagal projektą, 

ar pagal komiteto pasiūlymą. Pasisako K. Užemeckas, jis siūlo išimti 35 ir 36 punktą. G. Rašimienė 

sako, kad reikia atsižvelgti į komiteto pasiūlymą. Meras prašo pasisakyti D. Kaupaitienę. Ji siūlo 

išimti 35 ir 36 punktus. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su komiteto pasiūlymu be 35 

ir 36 punkto. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

Po balsavimo replikuoja V. Bulotas ir V. Kuzmarskis. 

19. SVARSTYTA. „TP-167 Dėl objektų, finansuojamų pagal ekonomikos skatinimo ir 

koronaviruso (COVID-19) plitimo sukeltų pasekmių mažinimo priemonių planą, sąrašo 

patvirtinimo“. 

Pranešėjas –Valmantas Bentnorius. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

20. SVARSTYTA. „TP-173 Dėl Raseinių meno mokyklos direktoriaus atleidimo iš 

pareigų“. 

Pranešėja –Valdemara Kuktienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. D. Ulickas klausia, kodėl susitarimas tarp dviejų 

šalių yra pateiktas ant mero blanko. Pranešėja sako, kad savivaldybės taryba įpareigoja merą 
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pasirašyti susitarimą, todėl ir yra rašoma ant mero blanko.  A. Gricius klausia, kokiomis sąlygom 

yra susitarta dėl atleidimo. Pranešėja atsako.  Klausimus užduoda A. Gricius, V. Bulotas, J. 

Garliauskienė ir V.Kuzmarskis į kuriuos pranešėja išsamiai atsakė. 

Už sprendimo projektą pasisako A. Bardauskas. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 15, „susilaikė“-6, nebalsavo-1. PRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

21. SVARSTYTA. „TP-174 Dėl Raseinių rajono viešųjų asmens sveikatos priežiūros 

įstaigų stebėtojų tarybų sudėties patvirtinimo“. 

Pranešėja –Akvilė Juškienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. D. Ulickas klausia, dėl ko prie pateiktų pavardžių 

asmenų apibūdinimas nevienodas. Pranešėja atsakė. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

22. SVARSTYTA. „TP-170 Dėl pritarimo UAB "Raseinių vandenys" 2019 m. veiklos 

ataskaitai“. 

Pranešėjas –Vaclovas Simonavičius. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. K. Užemeckas klausia, kada bus pradėtas 

Nemakščių mstl. projektas. Pranešėjas sako, kad sunku pasakyti, tai priklauso nuo ministerijos. D. 

Ulickas prašo paviešinti oficialias audito kompanijos, atsisakymo atlikti auditą, priežastis, dėl ko ji 

atsisakė atlikti auditą. Pranešėjas sako, kad nenori viešai skelbti nutraukimo motyvus. D. Ulickas 

klausia, kur direktorius padėjo pinigus. Pranešėjas sako, kad klausimas iš 2018 metų. Klausimus 

užduoda J. Garliauskienė, P. Gedminas, J. Vazgys ir A. Bardauskas į kuriuos direktorius atsakė. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

23. SVARSTYTA. „TP-168 Dėl pritarimo projektui "Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų 

priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų gerinimas'“. 

Pranešėja –Indrė Antanaitienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. A. Gricius klausia, ar čia tęstinis projektas. 

Pranešėja sako, kad taip. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

24. SVARSTYTA. „TP-169 Dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

perdavimo pagal patikėjimo sutartį UAB "Raseinių butų ūkis"“. 

Pranešėja –Robertas Pareigis. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: Bendru sutarimu tarybos nariai pritarė sprendimo projektui.  

25. SVARSTYTA. „TP-172 Dėl pritarimo uždarosios akcinės bendrovės "Raseinių butų 

ūkis" ir uždarosios akcinės bendrovės "Raseinių komunalinės paslaugos" reorganizacimo sąlygų 

projektui“. 

Pranešėjas –Romualdas Morkevičius. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 15, „susilaikė“-4, nebalsavo-1. PRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

26. SVARSTYTA. „TP-176 Dėl pritarimo projektui, skirtam turizmo paslaugų sektoriaus 

veiklos gerinimui bei kultūros ir gamtos paveldo objektų įveiklinimui“. 

Pranešėja –Viktorija Jociūtė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 21, (vienbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

 

 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas. Jis pasiekiamas adresu: 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

 

Posėdžio pirmininkas   Andrius Bautronis 

Posėdžio pirmininkas   Kęstutis Užemeckas 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

